

Кафедра германо-романской филологии и иноязычного образования

**Отзыв о выпускной квалификационной работе обучающегося группы ИО-Б18Б-0
1 Богачевой Елизаветы Андреевны на тему «Использование песен на уроке
иностранных языков с целью формирования лексического навыка во 2-м
классе»**

Настоящая выпускная квалификационная работа посвящена методам применения песенного материала на уроках английского языка в начальной школе. Формирование лексического навыка у младших школьников является важным моментом в процессе обучения иностранным языкам. В связи с этим, использование дополнительных ресурсов для проведения уроков в младшей школе позволяет повысить интерес, а вместе с ним мотивацию для их изучения. Кроме того, это способствует дополнительной тренировке грамматики, что позволяет учителю скомбинировать виды работ на уроке. Этим обусловлена актуальность дипломной работы.

Работа состоит из введения, двух глав, заключения, списка используемых источников и приложений. Во введении автор обосновывает выбор темы ВКР, ее значимость для учебного процесса в младшей школе, определяет круг проблем, подлежащих решению. В первой главе представлены цели и этапы развития лексических навыков в начальной школе, описаны психолого-возрастные особенности обучающихся, а также песенный материал как средство формирования лексического навыка.

Вторая глава представляет опытно-экспериментальную работу по формированию лексических навыков при работе с песенным текстом на уроке английского языка в начальной школе. Тема работы, заявленная к рассмотрению, полностью раскрыта. Сформулированная цель достигнута, поставленные задачи выполнены. Все высказанное свидетельствует о том, что обучающийся готов к профессиональной деятельности в соответствии с нормативными правовыми актами в сфере образования (ОПК-4), а также способен осуществлять обучение и развитие с учетом социальных, возрастных, психофизических и индивидуальных особенностей (ОПК-2).

Автор владеет средствами и методами профессиональной деятельности учителя иностранного языка, а также закономерностями преподавания иностранных языков (ПК-2)

Представленная на защиту выпускная квалификационная работа Богачевой Е.А., соответствует предъявляемым требованиям, а ее автор заслуживает оценки "Отлично".

Научный руководитель: к.филол.наук, доцент

Стехина М.В.